



International Council of Nurses
The global voice of nursing

Press Information . Communiqué de presse . Comunicado de prensa

ICN支持瑞士護理公投提案投下「同意」以解決護理人力短缺和提升照護品質 確保護理師和病人安全



2021年11月25日瑞士日內瓦訊 – 國際護理協會(ICN)支持瑞士護理師透過公投發聲，解決護理人力短缺，提升照護安全和品質，並呼籲更多國家對護理的價值和未來應賦予國民決定權。

ICN執行長Howard Catton表示，瑞士的公投在國際上意義重大，因為世界各地都有相同的議題，這些議題包含護理人力嚴重短缺，影響病人安全和護理師的身心健康與福祉、社會缺乏對護理師價值的重視、薪資停滯或縮水，以及缺乏就業機會。

Howard Catton說：

「世界各地的護理師都感到被忽視。他們持續對抗疫情而精疲力盡，對缺乏實際行動和投資護理的陳腔濫調政治語言感到厭煩。因此，一方面我們看到越來越多的示威遊行、爭論

和罷工，而另一方面護理師離職率居高不下令人擔憂。

「ICN支持瑞士護理師透過國家公投法直接讓人民用選票認可護理師的價值。護理師們說『讓民眾決定』，因為他們相信民眾知道護理真正的價值。民眾知道如果護理人力不足，他們的家屬將不得不填補照護上的人力缺口，而自己照顧親人，照護品質也將受到影響。

「全球疫情凸顯了醫療體系和社會的脆弱，但它也促使大家高度團結，在真正重要的事情凝聚共識，這也是為什麼民眾和醫護人員攜手合作，有機會成為一股強大而正向的改革力量。」

改善瑞士護理勞動條件的公投提案結果將於11月28日出爐，公投提案內容包括：

- 擴大護理師的護理處方權，無需醫生會簽決定。
- 培育更多護理師以填補瑞士各地11,000個護理師職缺。國家和地方政府必須投資護理教育，增加學生人數並提高薪資，吸引更多學生選擇護理科系就讀。
- 改善工作環境以留任護理師。目前10位護理師中有4位在進入職場後不久即離職，我們必須提供更穩定的工作班表、能配合家庭的執業結構，以及良好的專業發展機會，且符合能力和工作量的薪資。
- 瑞士的護理倡議目的是為確保各班別都有足夠的護理師，瑞士護理學會(SBK-ASI) 理事長Sophie Ley 說：「每位護理師依照其專業領域的不同，最多只能負責一定數量的病人。如此一來才可以保障照護品質、病人安全、有效利用資源和提升工作滿意度，進而達成護理師留任」。

理事長Sophie Ley 說，「COVID-19疫情讓已經工作過度勞累的護理師增加額外的沉重負擔，這樣的狀況可能導致醫療疏失的情況大增，使病人處於風險之中。

「長久以來護理師已竭盡全力在提供照護服務，他們處於過勞的邊緣，因看不到改善的前景而紛紛離職，COVID-19疫情更加劇了許多護理師的工作量。」

瑞士護理學會指出，瑞士政府在沒有任何替代方案的情況下，以制定薪資是超出政府角色、立法程序冗長等因素反對該公投提案。瑞士國會建議提出反提案，執行程序較為簡約和快速，但只針對增加培育護理人員數，並沒有考慮到任何工作環境的改善或合宜的人力配置等措施。